



品牌不响亮,多数景区“没吃饱”

黄金周接待游客人数远未达最大承载量;专家:提高景区内涵是关键

B02 抢眼



殊途同归

7日上午,淄博火车站进站口外排起了长队。当日是国庆假期的最后一天,满载着淄博的特产以及父母的嘱托,人们结束假期踏上返回工作岗位或学校课堂的旅程。据淄博火车站统计,国庆期间共发送旅客近18万人次,日均发送旅客2.6万人次,与去年同期相比总客流量增长了2万多人次;而客运中心的客流量受自驾游、动车等出行方式的影响,却比往年有所下降。

本报见习记者 李洋 摄影报道

B02 抢眼

外出旅行作为休假的首选。的游客加起来超过了5万人次。这说明越来越多的人在长假里,将今年国庆黄金周,周村古商城景区十分火爆,仅10月1日和2日

本报记者 王鸿哲 摄影报道



不一样的假期

B02/03 抢眼



今年国庆节与中秋节相邻,对很多漂泊在外的人来说,这就为他们回家团圆提供了一次很好的机会。正值收获季节,他们在探望父母的同时,也一起见证了今年的丰收。

本报记者 刘光斌 摄影报道

寒露带来寒气,抓紧找秋裤吧

低温持续至11日,强冷空气将带来4-6级强风

B04 巡城



关注
“第一店花生油”
微信

头道手工压榨 第一店花生油



地址:张店区新村东路198号
团购电话:0533-2062377

